



牵手香港中文大学 续写深港合作新篇

深圳市质量协会与香港中文大学 签署“合作研究质量备忘录”

市市场监督管理局副局长郭晓渝出席签署仪式并致贺辞

■ 本刊记者

2009年12月15日，深圳市质量协会、香港中文大学专业进修学院、香港品质管理协会和澳门品质管理协会共同签署“合作研究质量备忘录”，续写深港澳合作的新篇章。深圳市市场监督管理局副局长郭晓渝、香港品质保证局主席莫国和教授出席合作签署仪式并致贺词。

签署仪式于当日下午在香港美国金融中心大厦会议厅举行。深圳市质量协会会长李榕、香港品质协会主席周家贤、澳门品质协会主席顾良智、环球管理学院行政总裁陈旭球、香港中文大学专

业进修学院院长李仕权共同签署“合作研究质量备忘录”。各方将发挥各自优势，合作打造香港中文大学专业进修学院“质量管理中心”。

深圳市质量协会于2006年与香港品质管理协会签订战略合作协，拉开了深港质量社团组织的序幕。3年来，双方互动交流频繁。期间，合作成功举办三届“泛珠地区品质论坛”；开展赴知名企业学习、交流等各类活动15场次，惠及两地百家企业的近千质量人士，有效地促进了深港质量工作的共进共融。

此次与香港中文大学专业进修学院签署“合作研究质量备忘录”，是推进深港两地质量工作的深化与补充，将利用中文大学丰富的国际化资源，就当前质量热点开展广泛的学术研究和交流，创新和总结质量理论，服务深、港、澳乃至全国质量事业。

郭晓渝副局长在贺词中对“合作研究质量备忘录”的签署给予了充分肯定，他说，“备忘录”的



听取香港地铁公司品质管理介绍

签署，意义重大，很好的契合了国务院关于《珠江三角地区改革发展规划纲要（2008—2020）》以及《深



参加访问香港中文大学

圳市综合配套改革总体方案》，是落实“纲要”和“方案”的具体实践。他希望新搭建的香港中文大学专业进修学院质量管理中心加强各方紧密合作和国际



香港中文大学专业进修学院李士权院长向深圳市市场监督管理局郭晓渝副局长颁发“品质科学及管理中心荣誉顾问证书”

间的交流，尽快创出质量成果，全面推进深、港质量工作的融合发展，优化生产力布局，增强辐射带动能力，在粤港澳共同打造亚太地区最具活力和国际竞争力的城市群中发挥质量主力军作用，为粤港澳成为全球最具核心竞争力的大都市圈之一提供强有力的质量支撑。

郭晓渝副局长表示，深圳市市场监督管理局作为分管深圳市质量工作的政府职能部门，将全力支持“合作研究质量备忘录”中各项工作的开展，促进各项工作落到实处。

“合作研究质量备忘录”签署之后，香港品质协会主席周家贤“香港品质从业人员之前景”的专题演讲，深圳市质量协会会长李榕做了“客户服务指数——构建深港两地服务平台”的专题演讲。

随后，出席仪式的部分嘉宾考察了香港地铁公司的品质管理，并参观、访问了香港中文大学。

深圳市市场监督管理局质量管理处处长史诗祯、深圳市质量协会秘书长刘万涛、副秘书长张文一同出席了“合作研究质量备忘录”签署仪式。**32**



与会嘉宾合影留念